14. Mai 2018

## Blau wie der Ozean

## Neue Farbe für Lastofa Forte Flachstrickversorgungen

Lastofa Forte ist die einzige Flachstrickqualität mit der Naturfaser Merinowolle. Natürlichkeit steht auch beim Farbkonzept im Vordergrund: Die Farbtöne orientieren sich an den Untergründen, auf denen das Merinoschaf wandelt, wie z. B. Laub oder Erde. Jetzt erobert es mit einer weiteren Farbe neues Terrain.

Das Merinoschaf von Lastofa Forte traut sich ins kühle Nass: Ab dem 01.06.2018 ist die Flachstrickqualität in der neuen Farbe Ozean erhältlich. Für den satten Blauton war erneut die Natur eine Inspirationsquelle. Ozean steht für die Weite und Tiefe der Weltmeere.

Der Farbton Blau ist nach den "Dauerbrennern" Haut und Schwarz die beliebteste Farbe für Kompressionsstrümpfe. Lastofa Forte in der Farbe Ozean steht für alle Beinversorgungen zur Verfügung und ist optional mit silberner Schmucknaht erhältlich – für alle, die die Sonne auf dem Wasser glitzern sehen wollen.

Wie gewohnt kann der medizinische Fachhandel seine Flachstrickkunden mit den entsprechenden Farbmustern beraten. Sie sind über die Ofa Fachberater erhältlich und ab dem 01.06.2018 über den Kundenservice unter Tel. 0951 6047-333 bestellbar.



Ofa\_Image\_16-1: Lastofa Forte Beinversorgung in der neuen Farbe Ozean



Ofa\_Image\_16-2: Lastofa Forte Ozean mit Schmucknaht Silber (optional erhältlich)

[Bilder zur freien Verwendung bitte mit Urhebervermerk Ofa Bamberg]

Seite 1 von 1

## Kontakt:

Cornelia Panten Junior Kommunikationsmanagerin

Tel. 0951-6047-654 Fax 0951-6047-185 presse@ofa.de Ofa Bamberg GmbH Laubanger 20 96052 Bamberg

Geschäftsführer: Dr. Hartwig Frinke Amtsgericht Bamberg HRB 4121